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Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: Téma diplomové práce je vzhledem k novému programovacímu období Strukturálních
fondů EU 2007 - 2013 velmi aktuální. 

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: V diplomové práci bylo shromážděno a utříděno rozsáhlé množství dat související s
širokou problematikou podpory MSP. Tyto informace byly zpracovány přehledně a mají logickou
návaznost. 

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky 

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho
používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je
výborný

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Komentář: Práce komplexně postihuje aktuální témata podpory podnikání ve srovnání s podporami
podnikání minulých let a zároveň mapuje praktické zkušenosti s čerpáním finančních prostředků ze
Strukturálních fondů EU.  

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro
další využití



Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi
dobře využitelná

Komentář: Práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná. Z hlediska spolupráce s
vybranou firmou je přínosné navržení možností získání podpor podnikání pro tuto firmu. Praktické
zkušenosti vybrané firmy s čerpáním finančních prostředků ze Strukturálních fondů EU reálně mapují
problematiku projektového managementu, vystihují postup podání žádostí o podporu včetně
zrealizování samotného projetku. Přínosné je i aktuální zmapování programů podpory MSP nejen z
hlediska zdrojů EU a národních programů, ale i bankovního sektoru. Tento přehled může sloužit jako
informační zdroj pro MSP a zpřístupnit jim tak souhrnně dané informace.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký implementační proces pro příjem žádostí v rámci programů podpory pro MSP bude
využíván v novém programovacím období Strukturálních fondů EU 2007 - 2013?
Otázka 2: Znáte další formy podpory malého a středního podnikání v Jihočeském kraji, které
vyhlašuje Jihočeský kraj?
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